



内部装饰别具一格。本报记者 孙国祥 摄

小餐馆

这是一家以极品黑牛肉为主打的日式烧肉店。所用牛肉均由厨师精心挑选,肉品源自有机饲养的黑牛品种,营养丰富,氨基酸、蛋白质微量元素含量高,胆固醇低,安全美味,色香俱全,堪称牛肉中的极品。店内装饰以“木”和“石”为元素,就餐环境和谐自然,宽松舒适。调料选用日式酿造酱油及水果调制而成,无添加剂,口味独到,唇齿留香。烧烤燃料使用安全无污染,价格昂贵的活性炭,采用先进的烧烤设备,噪音小,卫生安全,无烟熏异味。而以牛肉为佐料的饭食更让人叫绝,一开业,就被烧烤爱好者奉为经典。



炭火桑巴

文/本报记者 蔚晓贤

美女、美食、秀色、可餐。5月10日,我们相约前往花烟烧肉,拉开本报“吃遍潍坊”大型美食寻访活动的序幕。

来之前,已久闻花烟烧肉大名,当我们的美女试吃团团员走进餐厅时,立即被这里优雅安静的环境所吸引。

选一个靠窗的餐桌坐下,桌子上的康乃馨正娇艳地绽放着。服务员殷勤地倒水,向美女试吃团介绍着菜单,不一会儿,几样开胃小菜用小巧精致的碟子端了上来,没过多久,师傅端上来通红的炭火,美女们围着桌子,期待着即将开场的美味桑巴。

带着大理石般花纹,质地细嫩的牛肉一端上来,之前吃过的什么牛肉都成了浮云,夹起一块轻轻放在烧红的篦子上,肉块立即伴随着袅袅青烟发出诱人的滋滋声,翻动几下,肉汁滴落到通红的木炭上,忽的窜起火苗,牛肉卷缩起来,变成诱人的焦黄色。

现在可以把肉夹到盘子里了,蘸着秘制的小料,低头闻一闻,牛肉特有的香味钻进鼻子里,立即引诱着所有的味蕾,口水也抑制不住,终于迫不及待的送入口中,先尝试着咬下一小块,舌头立刻兴奋起来,再来一口,之前对牛肉的味觉记忆终于可以彻底遗忘了。

这里的每一块牛肉,都是厨师长精心挑选出来的,烧烤的时候,来上几滴柠檬汁,则更具一番风味。试吃团的美女们早已把减肥的念头抛到九霄云外,抢到一块刚刚烤熟的牛肉才是今天的主要任务,吃下一小块肉,再呷一小口红酒,接着忘掉在露天里烟熏火燎的大排档吧,尽情地那些来路不明的肉串吧,这才是烧烤,这才是对得起我们舌头的美味。

(未署名照片由POCO潍坊摄影群潍坊站站长赵亮先生提供。)



肉刚烤上就勾起人们无限的食欲。本报记者 孙国祥 摄



看到美味,美女们就忘记减肥这档子事了。



二楼的装饰非常典雅。本报记者 孙国祥 摄



美女加红酒。本报记者 孙国祥 摄

吃货点评



范文娟
《潍坊法制》编辑部

今天去花烟用餐,他们家的五花肉我甚是喜欢!色味俱佳,外焦里嫩,入口即化,香酥可口!令我垂涎欲滴啊!他们家的服务非常到位,让我非常满意!以后我会带朋友经常光顾的。



阿玲
自由职业者

我是第一次来花烟烧肉吃东西,感觉不错,这可不是因为免费吃才说恭维话,他们家的牛肉很正很嫩,不是吹的。法国进口的红酒口感也超赞,不过价格稍微高了点,适合带着女朋友来吃。



小舟
自由职业者

以前就听人说花烟烧肉超正点,但一直没有机会来,感谢齐鲁晚报成立美女试吃团,给我们这些吃货一个白吃的机会。花烟烧肉果然名不虚传,一定介绍给我的朋友们。



马媛媛
编辑

环境好,牛肉很棒,就不用我多说了,确实很好吃。我想向大家推荐的是他们家的牛肉饭,超级好吃,分量也不少,女生一个人吃不完,和男友一起去的话两人要两份正好。小泡菜也很不错,味道超正。



张慧青
学生

店内环境优雅,有着独特的风格,与众不同。就餐环境和谐自然,宽松舒适,空气清新,干净。食物也是店家精心细选的,美味可口,色香味俱全。工作人员很热心,态度好,服务很周到,非常喜欢。



潘华娟
学生

这里的東西很好吃,环境也很不错,我特别喜欢二楼和三楼的装饰,既有传统的风味,又不失时尚。我觉得如果店里在放点轻松淡雅的音乐就更好了。

本报火热征集

“美女试吃团”团员

本报5月9日讯(记者 蔚晓贤)你爱美食么?你想吃到免费的美餐么?还有,你是美女么?如果是,那你有福了。

本报发起的“吃遍潍坊”大型美食寻访活动已经启动,本活动力求为潍坊的广大“吃货”寻找最地道的美味,最优良的就餐环境,最安全卫生的特色餐馆。与此同时,本报“美女试吃团”团员开始火热征集。

征集要求:年龄25-30岁,女性,身高1米6以上,微博达人,对美食有独到见解。报名方式:将自己姓名、联系方式、工作性质、生活照发送至 yuxiaoxian-blue@163.com。别犹豫了,潍坊的美女们!

如果你们是美食达人,如果你爱吃、爱秀,就马上参与到我们的饕餮盛宴中来吧!

凭本期报纸
前往花烟烧肉可享8.8折
本周内有效。



美女试吃团的目标:吃遍潍坊